医院介绍

宜宾口腔医院在2005年成立的经过多年的发展和努力,现在已经成为一家很正规的美容机构。医院坐落在当前的一个繁华地带,周边的交通是很便利的,环境舒适优美,来到这里这里就诊手术的每一个人都会享受到优质的整形服务。此外医院还应聘了大批的高端医疗器械。

医生团队

何明第是一个主任医师,从事整形方面工作多年,对于每项手术都特别了解,可以 针对不同的人群做出更加安全的手术项目。

佘晓晴从事这些方面工作多年,对于每项手术都特别了解,完成了众多的成功案例。

刘果生每年都会去往一些全国各地进行学术交流,将更多的知识融入到自己的脑海里,创造出更加安全的手术效果。

整形案例

宜宾口腔医院手术案例:我的牙齿因为出现了歪斜,所以显得不太好看。为了能够 赶上我原来到医院做了牙齿矫正手术,这项手术的效果真的特别好,在手术完成之 后不见了,我的牙齿排列整齐,而且整个人看上去更加漂亮。

宜宾口腔医院手术案例:由于我的牙齿出现了发黄,所以显得不太好看。为了能够改善,我便来到医院做了牙齿发黄手术,这项手术的效果真的特别好,在完成手术以后不仅让我的牙齿变白净了,整体看上去更加的漂亮了。

宜宾口腔医院手术案例:我的牙齿因为出现了脱落,所以在饮食方面显得特别不好看。为了能够改善,我便来到医院做了牙齿种植手术这项手术的效果真的特别好,完成手术以后不仅让我的牙齿变坚固了,而且整体看上去更加的好看。

整形知识

德国数字化3D牙齿打印系统

- · 德国数字化3D牙齿打印系统
- · 原用于军工航天等领域
- ·目前暂时没有其它3D打印机比它的精度还高
- · 德伦口腔成为集设备与材料为一体的数字化中心机构

作用:

运用多种材料,3D打印矫治器、种植导板、基托、临时牙冠和牙桥修复、永久牙冠和牙桥等。

优势:

- 1、"量齿定做"美牙修复方案
- 2、方便快捷,全部通过数字化操作
- 3、提前预知牙齿修复效果
- 4、接近真牙的物理性质,抗磨损不伤牙,不易碎裂

医院点评

宜宾口腔医院是一家比较正规的口腔机构,来到医院做口腔矫正牙齿手术的时候, 医生根据我的自身条件提供了合适的手术方,在手术完成之后的效果真的特别好。

整形问答

种植牙齿术后的注意事项?

术后大家一定不能咀嚼过于坚硬或者是有嚼劲的食物,术后需要定期的去医院进行 检查。

牙齿美白手术疼不疼?

在实施的过程当中,不会有疼痛感,但是需要做好相关的口腔护理,可以让手术的效果达到更加理想的状态。

种植牙齿贵吗?

一般来说种植牙齿费用是在5000到30000元左右,具体的价格会根据爱美者所选择的医院发生变动。

项目科普介绍

牙齿种植:如果牙齿缺失的话做了这项手术后的效果是很显著的,做出来的牙齿和 天生的牙齿是一样的。

冷光美白:可以使牙齿变得更加洁净有光泽,而且安全性很高,不易出现副作用。

喷砂洁牙:可以改善牙齿存在的牙垢以及其他情况,效果是很显著的,可以让牙结石消除,并且安全性很高。

乘车路线

1、6路

约40分钟 4.7公里 无换乘 步行1.1公里

宜宾高客站490米向东南步行 到 高客站5站乘 6路 (西客站·肛泰肛肠医院方向) 到蒲草田580米向东北步行 到 宜宾口腔医院

2、22路/46路/11路...

约40分钟 5.1公里 无换乘 步行1公里

宜宾高客站480米向东南步行 到 高客站6站乘 22路 (现代城方向) 或 46路 11路39路 到 正气巷540米向北步行 到 宜宾口腔医院

3、19路

约45分钟 5.5公里 无换乘 步行820米

宜宾高客站530米向东南步行 到 高客站8站乘 19路 (龙凤苑方向) 到 刘臣街290米向西北步行 到 宜宾口腔医院

4、4路/28路

约45分钟 5.3公里 无换乘 步行1.2公里

宜宾高客站620米向南步行 到 江北骨科医院6站乘 4路 (龙凤苑方向) 或 28路 到正气巷540米向北步行 到 宜宾口腔医院